[MPEOCTABJIEHUE
3ABVICUMOCTEWN MEXXOY
BEJTMYHAMW.
O CTATUCTUKE U
CTATUCTUHECKUX OAHHbIX.
METOL HAMMEHbBLUNX
KBAOPATOB.



MPUMEPbBI 3SABUCUMOCTEWN.

* Bpema nageHna Tena Ha 3eMrno 3aBUCUT
OT NepBOHa4yaribHON BbICOThI;

» [1aBneHne 3aBUCUT OT TEMNEPATYpPbI rasa
B OannoHe;

« HacToTa 3aboneBaHust Xuteneu
OpOHXManbHOU aCTMOW 3aBUCUT OT
KayecTBa ropoAcKoro sosgyxa.



ClrNoCObbI NMPEOCTABJIEHUA
3ABVICUMOCTEMW

 MaTtematndyeckas
MOOENb

e Tabnu4HbIN CNOCOD.

* [padbnyeCKUN.




ClrNoCObbI NMPEOCTABJIEHUA
3ABCUMOCTEW.

1. MaTematunyeckasa moaerssb -
COBOKYIMHOCMb KOJIUYECMBEHHbIX
xapakmepucmuk HEKOmMopo2o obbekma
(npouecca) u cesa3eu Mmexxoy HUMU,
rnpeocmaerieHHbIX S3bIKe MamemMamuku.
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ClrNoCObbI NMPEOCTABJIEHUA

3ABCUMOCTEW.

2. TabnnyHbIn cnocooO.

H (m) T (cek)
6 1,1
9 1,4
12 1,6
15 1,7
18 1,9
21 2,1
24 2,2
27 2,3
30 2,5




ClrNoCObbI NMPEOCTABJIEHUA
3ABCUMOCTEW.

3. ['padpunyeckmn.

NMapeHue Tena
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O CTATUCTUKE U
CTATUCTNHECKNX OAHHbIX.

[1na peweHnsa 3agavm o bOpoHxmarnbHoOu
acTMe NoMoraeT crtaTucTuKa — Hayka o
cbope, N3IMEPEHUN U aHaNM3e MacCOBbIX
KOINMNMYECTBEHHbIX OAAHHbIX.

CneunanucTtbl N0 MeAUUNHCKOW
CTaTUCTUKE NMPOoBOAAT COOP AaHHbIX O
cpegHewn KOHLEeHTpaLuum yrapHoro rasa u o
3aboneBaemMoCcT aCTMOMN.



TABJINHHOE U TPAOUNYHECKOE
NMPEOCTABJIEHUE CTATUCTUHECKUX

3aboneBaeMoCTb aCTMOM
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KoHLeHTpaLmsa yrapHoro rasa (Mr/ky6.m)

NAHHDBbIX.
C, MI'/KYB.M P, BOJI./TbIC.

2 19
2,5 20 < 20
2,9 32 Eg 150
3,2 34 2 100
3,6 51 ey
3,9 55 2
4,2 90
4,6 108

5 171




PerpeccrnoHHas mogenb — 310 yHKLUMS,
OMNuMCbIBalOLLAA 3aBUCUMOCTb MexXay
KONTMYECTBEHHBIMU XapaKTEPUCTUKAMMU

CJ10XKHbIX CUCTEM.

[lony4yeHne perpeccnMoHHON Mogenu
npoucxoauT B 2 dTana:

1. nogbop Bnaga @yHKUUWU;
2. BblYMCNEHNE NapaMeTpPOB PYHKLUMN.



MOoAbOP BUOA &YHKLUNA

NpOBOAUTCA cpeau crieayrLwmx QyHKLUUn

y = ax + b — nuneinas

2
y =ax” + bx + ¢ — keadpamuunas

y = aln(x) + b — nocapugmuueckas

b
y =adae T — IKCNOHEHUUAIbHAA

b
y=d4ax —CmeneHHa:
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